
Результаты анкетирования по питанию  

МБОУ «Гимназия № 1»  

(596 участников – декабрь 2024 года) 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

-да – 76% 

-нет - 12% 

- затрудняюсь ответить - 12% 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

-да - 82% 

-нет - 14% 

- затрудняюсь ответить - 4% 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

-да - 95% 

-нет- 5% 

 Если нет, то по какой причине? 

- не нравится - 15% 

- не успеваете - 8% 

- питаетесь дома - 77% 

4. В школе Вы получаете: 

- Горячий завтрак - 64% 

- Горячий обед (с первым блюдом) - 32% 

- 2-разовое горячее питание (завтрак+обед) - 4% 

 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

-да -69% 

-иногда - 26% 

-нет - 5% 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

-да - 94% 

-нет - 6% 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

-да - 72% 

-нет - 25% 

-не всегда - 3% 

 

 Если не нравится, то почему? 

- невкусно готовят - 23% 

- однообразное питание - 17% 

- готовят нелюбимую пищу - 37% 

- остывшая еда - 17% 

- маленькие порции - 3% 

- иное - 3% 



8. Посещаете ли группу продленного дня? 

-да - 0% 

-нет - 100% 

 Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

- получаете полдник в школе(0) 

- приносите из дома (0) 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

-да - 60% 

-нет - 20% 

-иногда - 20% 

 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

-да - 77% 

-нет - 23% 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

-включить в меню салаты, фрукты, свежие овощи, бутерброды с маслом и 

сыром. 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

- разнообразить меню, разнообразить выпечку. 

Вывод: несмотря на то, что большая часть детей и родителей удовлетворены 

питанием, системой организации питания в гимназии, качеством обслуживания, 

работникам столовой необходимо прислушиваться к мнению детей и родителей. 


